



ΠΡΟΣ : Τη Γενική Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών, Προγραμματισμού και Δικτύων
Ε ν τ α ύ θ α

ΘΕΜΑ: Έγκριση του Πρακτικού Νο2 (ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ) ελέγχου των Δικαιολογητικών Κατακύρωσης, του Συνοπτικού Διαγωνισμού για την υπηρεσία: «Προμήθεια και εγκατάσταση ιστών φωτισμού και αυτόνομων ηλιακών φωτιστικών led για την αποκατάσταση λειτουργίας του εξωτερικού φωτισμού στις εγκαταστάσεις του πανεπιστημίου Πατρών στο Κουκούλι» και κατακύρωση του αποτελέσματος.

ΣΧΕΤ.: Το υπ' αριθμ. πρωτ. 1409/2749/34128/15.10.2020 έγγραφο του Προέδρου της Επιτροπής κ. Γ. Σπυρόπουλου με το συνημμένο Πρακτικό Νο2 (ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ) της Επιτροπής Διενέργειας και Αξιολόγησης.

Σας ενημερώνουμε ότι το Πρυτανικό Συμβούλιο, στην υπ' αριθ. **4/22.10.2020** συνεδρίασή του, αφού έλαβε υπόψη τα ως άνω σχετικά, αποφάσισε ομόφωνα: την έγκριση του Πρακτικού Νο2 (ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ) (Αποσφράγιση και Αξιολόγηση Δικαιολογητικών Κατακύρωσης) της Επιτροπής Διενέργειας και Αξιολόγησης του Συνοπτικού Διαγωνισμού για την «Προμήθεια και εγκατάσταση ιστών φωτισμού και αυτόνομων ηλιακών φωτιστικών led για την αποκατάσταση λειτουργίας του εξωτερικού φωτισμού στις εγκαταστάσεις του πανεπιστημίου Πατρών στο Κουκούλι» το οποίο έχει ως ακολούθως:

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο2 (ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ)

Ελέγχου Δικαιολογητικών Κατακύρωσης Προσωρινού Αναδόχου
του Συνοπτικού Διαγωνισμού για την Προμήθεια

«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΙΣΤΩΝ ΦΩΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΥΤΟΝΟΜΩΝ ΗΛΙΑΚΩΝ ΦΩΤΙΣΤΙΚΩΝ LED ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΦΩΤΙΣΜΟΥ ΣΤΙΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ ΣΤΟ ΚΟΥΚΟΥΛΙ»

Συνήλθε σήμερα στις **22 Σεπτεμβρίου 2020**, ημέρα **Τρίτη** και ώρα **10:00 π.μ.**, στο Α' κτίριο, στη αίθουσα συσκέψεων της Γενικής Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών Προγραμματισμού & Δικτύων, η αρμόδια Επιτροπή Διαγωνισμού & Αξιολόγησης Προσφορών, η οποία συγκροτήθηκε με βάση την απόφαση που ελήφθη στην υπ' αριθμ. **216/12549/13-04-2020** Συνεδρίαση του Πρυτανικού Συμβουλίου για τη διενέργεια Συνοπτικών Διαγωνισμών Προμηθειών/Υπηρεσιών ενός έτους και η οποία αναρτήθηκε στη Διαύγεια με **ΑΔΑ: ΩΕΛΝ469Β7Θ-Φ6Ξ**, προκειμένου να προβεί στον έλεγχο των δικαιολογητικών κατακύρωσης του προσωρινού Αναδόχου «**ICON GROUP ΤΕΧΝΙΚΗ Ι.Κ.Ε.**» που κατατέθηκαν με αριθ. Πρωτ. **30173/17-09-2020** και αφορά την προμήθεια του θέματος.

Στη συνεδρίαση της Επιτροπής, που είχε απαρτία, παρέστησαν τα ακόλουθα Τακτικά Μέλη:

- α) **Σπυρόπουλος Γεώργιος**, Πρόεδρος
 β) **Πιντέλα Ελένη**, Μέλος
 γ) **Χάψας Αντώνιος**, Μέλος

Η Επιτροπή εξέτασε τα **δικαιολογητικά κατακύρωσης** του εν λόγω προσωρινού αναδόχου, τα οποία βρήκε **πλήρη, ορθά και σύμφωνα με τους όρους της Διακήρυξης**.

Κατόπιν τούτων, η Επιτροπή **εισηγείται την κατακύρωση της Σύμβασης στην εταιρεία «ICON GROUP ΤΕΧΝΙΚΗ Ι.Κ.Ε.» με ποσό 23.283,48 € συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.**

Στο σημείο αυτό και μη υπάρχοντος άλλου θέματος, λύθηκε η συνεδρίαση της Επιτροπής.

Πάτρα, 22/09/2020

Η Επιτροπή

Ο Πρόεδρος

Τα Μέλη

Γεώργιος Ι. Σπυρόπουλος
 Δ/χος Πολιτικός Μηχανικός MSc

Πιντέλα Ελένη
 Δ/χος Αρχιτέκτονας Μηχανικός

Χάψας Αντώνιος
 Πληροφορικός Οικονομολόγος

.....
 Επίσης, το Πρυτανικό Συμβούλιο, στην ίδια ως άνω συνεδρίασή του, αποφασίζει ομόφωνα: την κατακύρωση της Σύμβασης για την «Προμήθεια και εγκατάσταση ιστών φωτισμού και αυτόνομων ηλιακών φωτιστικών led για την αποκατάσταση λειτουργίας του εξωτερικού φωτισμού στις εγκαταστάσεις του πανεπιστημίου Πατρών στο Κουκούλι» στην Εταιρεία με την επωνυμία **«ICON GROUP ΤΕΧΝΙΚΗ Ι.Κ.Ε.» με ποσό 23.283,48 € συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.**

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.

Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ

ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΜΠΟΥΡΑΣ

Κοινοποίηση:

- Γραμματεία Πρυτανείας
- Διεύθυνση Εκτέλεσης και Συντήρησης Έργων